



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 41

A Direção Geral do *Campus* Colorado do Oeste do **INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA**, no uso das atribuições, torna pública a seguinte **retificação e prorrogação** do Edital nº 41/2018/COL - CGAB/IFRO, cujas alterações estão a seguir elencadas.

1) DO CRONOGRAMA DE EXECUÇÃO - PRORROGAÇÃO

ETAPAS	DATA
Publicação do Edital	03/10/2018
Inscrição/Submissão de propostas	04/10/2018 a 31/10/2018
Resultado preliminar	até 05/11/2018
Interposição de recursos	2 dias uteis após publicação resultado
Resultado Final	Até 10/11/2018
Empenho de recursos	a partir de 12/11/2018
Prestação de Contas	até Agosto/2019
Relatório Parcial	Abril/2019
Relatório Final	Agosto/2019

2) No item 5.1, **ONDE SE LÊ:**

"5.1 O orçamento disponível para este edital é de R\$ 23.000,00 (vinte e três mil reais) para custear as atividades de extensão propostas por servidores no exercício de 2018."

Leia-se:

"5.1 O orçamento disponível para este edital é de R\$ 21.000,00 (vinte e um mil reais) para custear as atividades de extensão propostas por servidores no exercício de 2018."

3) No ANEXO I, item 1, **ONDE SE LÊ:**

"1.DADOS DO ESTUDANTE BOLSISTA OU VOLUNTÁRIO"

Leia-se:

"1.DADOS DO ESTUDANTE VOLUNTÁRIO"

4) No ANEXO II, no quadro de identificação, **ONDE SE LÊ:**

"Função no projeto: (Coordenador, Colaborador interno, Colaborador externo, Estudante bolsista ou voluntário)"

Leia-se:

Função no projeto: (Coordenador, Colaborador interno, Colaborador externo, Estudante voluntário)"



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site https://sei.ifro.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador **0383607** e o código CRC **F6750A9A**.